

瑞思学科英语 让宝宝边玩边学英语

风趣幽默的纯美式语言环境,英文字母在高科技课件里“跳舞”,卡通趣味式的互动白板会“说话”,宝宝们在生动的故事情境中“玩”会了英文知识,区角游戏活动引领孩子们发现和解决问题,一直兴奋到下课……这样的情景不只出现在美国幼儿园的课堂上,近期,笔者就来到位于金鹰国际14层的瑞思学科英语南京中心,为大家揭开“美国幼儿园”——瑞思玛特学科英语教4-6岁宝宝们学英语的秘密。

“探索式学习,宝宝们拉都拉不走”

没有传统的黑板,有的竟是“No Chinese”的环境和“会动”的课本,宝宝们一起唱歌、玩游戏,争先恐后用小手点中课件里的东西,随意拖动,即时操作……瑞思玛特新颖互动的“玩”课方式让宝宝们备加喜爱,也让妈妈们感到惊喜。

“4-6岁宝宝们已经非常渴望参与探索型团队活动,每一次直接告知答案,每一次强迫孩子背诵,每一次打断孩子探索,其实都是在扼杀孩子的创造力和思考力。”瑞思玛特学科英语南京中心的学术总监 Iris 女士说,瑞思玛特教学以多媒体互动软件为主,结合先进的电子互动白板,以与美国幼儿同质同步的探索和创造性游戏为主要内容,让孩子主动去探索知识,老师则是孩子学习的助力者,帮助他们提高注意力、观察力,鼓励他们创造性地分析和解决问题。一位家长向笔者介绍,“我儿子才五岁,还没有学习观念呢,但特愿上瑞思玛特,两课时学完了,拉都拉不走。”

“利用最优智能,宝宝们边玩边学英语”

瑞思玛特小学员 Lily 的妈妈告诉笔者:“我很想从小培养孩子良好的学习习惯,又不想这么小给他弄得很累,瑞

思玛特的课程很符合我的要求,利用孩子的最优智能边玩边学,不仅兴趣得到了提高,而且还学到了纯正的英文,朝着健康的方向发展。”

“一般的少儿英语培训机构都强调开发孩子的最优智能,让孩子学习最擅长的舞蹈、美术、钢琴等。在中国,瑞思玛特首次提出利用孩子的最优智能学习英语等学科知识,为培养孩子综合素质,顺利对接小学教育作准备。”Iris 女士介绍,“瑞思玛特强调多元智能、多学科与语言学习的有机结合,在纯英文的课堂上,还融合了语文、数学、科学等学科知识的学习。12个月,每月一个情节生动、内容丰富的英语主题故事,持续激发孩子们学习的乐趣。”

“区角游戏,让宝宝获得独特思维能力和创造力”

“我让 Lucy 做设计,她画画可好了;我让 Nancy 写文字,她写字最棒了……”,说起团队的分工,Evan 头头是道的样子,让妈妈简直难以相信,到“美国幼儿园”5个月,家里的“小淘气”居然变身“孩子王”,还带领着一个广告创作的“小分队”。

原来,课堂上设有构想区、美工区、交互区、ABC区,以及由宝宝们负责的区角管理表,在同一教学主题下,他们可选择喜欢的学习内容,在不同区角间自由参与游戏和探索学习。宝宝们3人一组,形成一个小团队,以团队为单位完成课堂作业,锻炼他们的团队协

作能力;每个团队会随机指定小组长,作业完成后,小组长用英文和大家分享本团队的成绩,锻炼其演讲演示能力;整个过程中,孩子们不仅能获得母语似的英语语言能力,独特的思维能力、创造力,还学会了时间管理和自我管理。

“4-6岁,是孩子语言启动关键期”

国内外研究均已证明:4-6岁,是幼儿语言发展的关键期,孩子的语言发展将会在这一时期发生翻天覆地的变化。在这个阶段,孩子开始自觉地、有意识地对待发音,词汇量可能达到飞跃式增长。

“及时抓住孩子发展的关键期,为他们创造良好的语言环境以及交往和活动的机会,运用最先进和恰当的教育方式进行语言和技能上的训练对孩子影响非常之大。”Iris 女士说,这也是 HMHG 继“美国小学”课程后推出同质同步“美国幼儿园”课程体系的重要原因。

“通过档案袋,可清楚了解宝宝的进步和不足”

“对比这个月的档案袋,宝宝在语言方面有了不少进步,会唱5首英文歌了,能听懂老师的英文提问和指导了,但在能力和性格方面还些小问题,面对大家演讲不够自信,与小朋友们的交流还有待加强。”老师和小学员 Jerry 的妈妈正交流着。

“传统的考试以分数为衡量标准,孩子们拿自己的分数

和同学们进行比较,容易形成对问题不求理解,甚至产生自满或者自卑心理。”小学员 Jerry 的妈妈说,瑞思玛特采用美式教育模式下的档案袋评价法,由老师记录孩子每个阶段的学习状态和成果,定期分析孩子的成长与进步,强调的是过程性评价,客观评价孩子的进步和不足,能精益求精解决孩子成长过程中的实际问题,为孩子更顺利地对接未来教育提供了科学、有利的参考。

免费“美国幼儿园”冬令营,火爆抢订中!

为了回馈家长朋友们一年来的关注与支持,瑞思学科英语南京中心即日起于12月15日隆重推出惊喜优惠活动,打入瑞思学科英语咨询热线,并最终报名瑞思玛特“美国幼儿园”标准课程的前三十名小学员,将可以获得为期一周的免费冬令营课程。

马上拨打报名电话 025-84731099、84728228 就有机会为您的孩子抢到免费冬令营的有限名额,领先一步,领先一生!

南京新街口中心咨询热线:

电话:025-84731099、84728228

地址:南京市汉中路89号金鹰国际商城14层

网址:www.risenj01.net

西祠讨论版:b935171.xici.net



瑞思课堂

RISMART
瑞思玛特
Immersion Subject English

同质同步“美国幼儿园”

国际教育巨头 Houghton Mifflin Harcourt Group 为中国4-6岁幼儿开创同质同步“美国幼儿园”

- ◆ 最受全球欢迎的美国幼儿园全英文语言启蒙课程,带领您的孩子领跑语言关键期。
- ◆ 国际领先区角教学法,让孩子获得与美国同龄孩子同等的英语思维能力和创造力。
- ◆ 全球领先的高科技互动教育技术的应用——IWB(电子互动白板),帮助孩子获得自我探索和学习的能力,成为一个终身学习者!



12月15日前,电话预约“美国幼儿园课堂”、“美国小学课堂”周末免费体验活动,

更有机会获赠“免费冬令营”名额!



RISE 瑞思学科英语
Immersion Subject English

同质同步“美国小学”课程火爆招生中
(面向7-12岁孩子)

中心地址:南京市汉中路89号金鹰国际商城14楼
详情关注:www.risenj01.net

咨询电话:025-84731099、84728228
西祠讨论版:http://935171.xici.net